
ОГОЛОШЕННЯ 

10.09.2025 р.  

 

Департамент міського господарства Вінницької міської ради проводить аналіз 

ринку цін на розроблення проєктно-кошторисної документації на закупівлю робіт по 

об’єкту «Реконструкція зовнішньої мережі водопостачання та насосної станції по 

вул. Лесі Українки, б/н в с. Щітки, Вінницької МТГ, Вінницького району, 

Вінницької  області», що додається (додаток 1). 

З метою отримання актуальної інформації та подальшої ефективності закупівлі 

прийнято рішення про збір інформації та проведення аналізу поточних цін на 

розроблення проєктно-кошторисної документації від потенційних виконавців шляхом 

отримання попередніх ринкових пропозицій. 

Просимо зацікавлених виконавців надати свої комерційні пропозиції до 

18.09.2025р. до 15-00 год. щодо вартості робіт з розроблення проєктно-кошторисної 

документації по об’єкту «Реконструкція зовнішньої мережі водопостачання та 

насосної станції по вул. Лесі Українки в с. Щітки, Вінницької МТГ, Вінницького 

району, Вінницької  області» та згідно встановлених вимог додатку 1 (Завдання на 

проєктування) за адресою: м. Вінниця, вул. Соборна, 59 (Департамент міського 

господарства Вінницької міської ради) або на електронну адресу: dmg@vmr.gov.ua. 

 При необхідності можна отримати додаткову інформацію, яка є необхідною для 

підготовки Вашої комерційної пропозиції. Для уточнення інформації Ви можете 

звернутись за номерами телефонів: (0432) 59-50-12. 

 

  

mailto:dmg@vmr.gov.ua


Додаток 1 

 

ЗАВДАННЯ НА ПРОЄКТУВАННЯ 

по об’єкту «Реконструкція зовнішньої мережі водопостачання та насосної 

станції по вул. Лесі Українки, б/н в с. Щітки, Вінницької МТГ, Вінницького 

району, Вінницької  області» 

  

Передбачити заміну електрозанурюваного насосного агрегату з встановленням 

частотного перетворювача. Робочий діаметр свердловини – 130мм. Глибина 

свердловини – 100м. Статичний рівень води в свердловині – 50м, динамічний рівень – 

90м, зниження рівня води в свердловині – 40м. Дебіт свердловини – Q = 6 м3/год. Вода 

подається на господарсько-питні потреби населення. Мережа водопроводу існуюча – 

підземна, в задовільному стані.  Забудова села – одноповерхова.  Зона санітарного 

режиму в наявності, огорожа в задовільному стані. Електрична частина насосної 

залишається без змін. При розробці ПКД  врахувати вартість виготовлення  топо-

геодезичної зйомки М1:500 . 

 

 


